



TOTEK™
ТОПЛИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ



ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

БЕНЗИНОВЫЕ ПРИСАДКИ



TOTEK™

ТОПЛИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

ТОПЛИВНЫЕ ПРИСАДКИ

КЛАССА ПРЕМИУМ

ДЛЯ ВАШЕГО АВТОМОБИЛЯ

**ТОТЕК - УМТ Усилитель Моторного Топлива (бензина)**

Новейший экологический ресурсо-энергосберегающий, октанвосстановливающий продукт для тюнинга товарных бензинов. Применяется для управления режимом горения топливовоздушной смеси, повышения стабильности работы двигателя на топливе любого качества. Обеспечивает чистоту камеры сгорания, свечей, форсунок, клапанов, катализатора дожига. Значительно повышает ресурс двигателя, снижает эксплуатационные расходы, повышает мощность. Единственный продукт способный очищать свечи зажигания от отложений металлсодержащих присадок Победитель независимых тестов журнала «За Рулём» Экономическая целесообразность использования продукта очевидна. т.к. снижает эксплуатационные расходы.

ТОТЕК - УМТ спорт (для профессионального применения)

Экологический ресурсо-энергосберегающий продукт, предназначенный для спортивного тюнинга товарного бензина марок Аи-95, АИ-98. Позволяет получать повышенную отдачу от высокофорсированных двигателей, не меняя рабочих характеристик путём вмешательством в конструкцию двигателя или в его программное обеспечение. Нестабильность качества продаваемого на АЗС топлива, высокие требования к топливу спортивных машин типа Субару ВРС, Мицубиши Эволюшен, Таёта Супра, Мерседес АМГ, ВМВ серии М и др. учтены в Корпорации Топливные Технологии. Её специалисты разработали, испытали и выпустили в продажу принципиально новый продукт для спортивного тюнинга топлива непосредственно в баке автомобиля, используя продукт ТОТЕК-УМТспорт. В продукте применены принципиально новые технологии информационного управления горением с помощью специальных компонентов - нанокатализаторов и наноредукторов и технологий повышения октанового числа, беззольными сложными органическими веществами содержащими кислород иирующими в непосредственном горении вместе с топливом в отличие от металлсодержащих антидетонаторов.

ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

Накоплен опыт применения в простых дорожных автомобилях в бензине Аи-92. Что позволяет использовать товарный бензин Аи-92 взамен Аи-95, рекомендованного производителем автомобиля, и в тех случаях, когда коленоочный бензин имеет явно заниженное октановое число, что приводит к серьёзным последствиям для автомобиля.

Способ применения: в бак перед заправкой для дорожных спорткаров, влейте содержимое флакона объём 0,5литра. Флакон рассчитан на тюнингование (улучшение качества) 50 литров бензина, используемой вами марки бензина. Для получения высокого уровня отдачи двигателя, такого, как на спортивном топливе особенно в условиях спортивных состязаний рекомендуем применять флакон 0,5л на 25л бензина марки Аи-98

ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

Для дорожных автомобилей применять из расчёта флакон 0,5л на 100л Аи-92 или на 100л Аи-95, если есть подозрение в заниженном уровне октанового числа данного топлива. Количество присадки вливает пропорционально объёму заправленного бензина. При первой заправке, нужно учитывать, добавляя ТОТЕК-УМТспорт, остаток топлива в баке. Начинать использовать ТОТЕК-УМТспорт в условиях спортивных состязаний нужно под руководством и по совету опытного механика или специалистов компании нужно помнить, что это инструмент для настройки режимов горения топлива, а всяkim инструментом нужно уметь пользоваться.

Не забыты интересы настройщиков тюнингованных моторов (чип тюнинг получил широкое распространение в последнее время) Для правильной настройки нужно правильное топливо, которое в последнее время становится затруднительно приобрести на АЗС. С этой целью выпущено эталонное топливо, получившее рабочее название **TOTEK Эталон** полностью соответствующее требованиям ГОСТ к бензину Аи-98, что существенно облегчает работу настройщиков.

Для прокатного и спортивного картинга выпущено высокоэнергетическое экологическое топливо **TOTEK Т-95**

Высокие рабочие характеристики этого топлива успешно сочетаются с невысокой его стоимостью, что позволяет широко применять в дорожных машинах. Единственным недостатком этого топлива является то, что оно не совместимо при смешении с другими видами топлива.

Продукт **TOTEK – УМТ спорт**, позволяет готовить приемлемую гоночную топливную смесь начального уровня из серийного бензина Аи-98. Многие гонщики успешно используют этот бюджетный вариант топлива.

TOTEK-Ярославль - www.TOTEK76.ru
TOTEK Пульс-Б

новейшая разработка, предназначенная для введения в бензины с целью компенсации недостаточности смазывающих свойств. Долговечность работы топливных форсунок и насосов возрастёт до двух и более раз. Нужно понимать, что достаточно один раз заправиться топливом в котором нет смазывающих веществ и топливная аппаратура выйдет из строя или сильно пострадает. Предугадать на какой АЗС это может произойти невозможно. Поэтому в целях профилактики продукт TOTEK – Пульс Б необходимо применять регулярно с каждой заправкой топлива. Одновременно TOTEK – Пульс Б улучшает цикловую производительность форсунок, что положительно сказывается на мощностных и экономических показателях двигателя.

Выгода применения и смысл сделать применение этого продукта Правилом вашей жизни, так же должно быть осмыслено, как Правило мыть руки и чистить зубы.

Способ применения:

Флакон объёмом 0,5л предназначен для обработки 250л бензина. Флакон 0,1л предназначен для улучшения смазывающих свойств 50л бензина.

Перед заправкой бензина в бак на АЗС необходимо открутить крышку бензобака и влить количество продукта TOTEK – Пульс Б пропорционально планируемому объёму бензина, который вы хотите залить в свой бак.

При первой заправке препарата следует учитывать объём оставшегося топлива в баке и приплюсовать его к планируемому для заправки объёму топлива.

Предупреждения:

Следует избегать попадания препарата на лакокрасочные поверхности автомобиля, если это произошло, удалите салфеткой пропитанной моющим веществом. Угрозы повреждения лакокрасочного покрытия нет. Избегайте попадания на слизистые и кожные покровы тела. Держите в недоступных для детей местах. Препарат огнеопасен следует хранить в прохладном тёмном месте и в удалении от открытых источников огня. Избегать попадания прямых солнечных лучей. Длительная экспозиция на солнце может снизить рабочие свойства препарата. Утилизировать пустую тару согласно инструкций по утилизации тары из под автохимии и масел.

Случайная передозировка – превышение количества попавшего в топливный бак препарата не грозит нарушением и сбоем в работе топливной аппаратуры.

TOTEK-Ярославль - www.TOTEK76.ru

Препарат ТОТЕК Пирамин «Б» с самой современной эффективной и экологической формулой состава, предназначен для очистки топливо подающих систем бензиновых автомобилей, включая топливный бак. Очистке подвергаются поверхности топливного бака, топливные насосы, топливные фильтры, топливопроводы, внутренняя полость топливных форсунок. Концентрация группы активных аминовых соединений выбрана такой, что бы очистка даже сильно загрязнённой топливной системы происходила «мягко» без резкого значительного отслоения накопившихся отложений. Растворение отложений происходит постепенно и плавно, не угрожая засорением топливных форсунок. Отложения смываются и переходят в раствор с поступающим бензином. Тяжёлые высокомолекулярные соединения асфальтеновых и смолообразных соединений в камере сгорания расщепляются и сгорают не образуя различного вида отложений.

Состав:

Препарат «ТОТЕК Пирамин-Б» содержит:

- высокоэффективный модификатор трения, который снижает механическое трение в зоне топливного насоса и плунжеров инжекторов, частично в зоне работы верхнего поршневого кольца цилиндров, благодаря чему дополнительно облегчается жизнь бензонасосу (особенно на "сухих" газоконденсатных бензинах) и верхнему поршневому кольцу.
- группу аминовых соединений поддерживающих работу моющих присадок, штатно введённых на НПЗ в топливо, расширяя спектр воздействия на отложения, включая слизеобразные высадившиеся на поверхности сетки топливоприёмной горловины и фильтрующей шторы топливного фильтра.
- нанокатализаторы и наноредуценты способные активно разрушать и сжигать смывы из топливной системы.

Свойства:

- Контроль и предупреждение нагарообразования на впускных клапанах;
- обеспечивает чистоту форсунок инжектора;
- контроль и предупреждение за образованием нагаров в камерах сгорания современных двигателях с прямым впрыском;
- минимизирует образование отложений в камере сгорания;
- уменьшение механического трения в зоне подвижных элементов топливной аппаратуры и цилиндров;
- увеличивает мощность двигателя; существенно снижает расход топлива;
- защита от коррозии металлических деталей двигателя;
- обеспечивает хорошие деэмульгирующие свойства;

проведена полная программа испытаний на безвредность и совместимость с другими присадками;

обеспечивает улучшение фильтрации топлива через топливный фильтр

ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

Применение:

«ТОТЕК Пирамин - Б» предназначен для введения в бензины Аи-80, Аи-92, Аи-95, Аи-98 в пропорции 1 флакон 0,5л на 300л и 1 флакон 0,1л. на 60л топлива соответственно. Для активной очистки топливной системы концентрацию препарата можно увеличить вдвое. Применять профилактически рекомендуется один раз за период пробега автомобиля 20-30 тыс.км. На загрязнённых топливных системах автомобилей рекомендуется отжечь не менее 3-4 полных бензобаков топлива с добавлением моющей присадки



УПАКОВКА: присадки расфасованы во флаконы из ПЭТ материала по 0,5л. или 0,1л. и упакованы в гофрокоробку по 20шт. Для промышленного применения используется тара 5л., 15л., 45л.



ООО «Корпорация Топливные Технологии» - «TOTEK» — торговая марка, созданная группой ученых-разработчиков ракетно-космического топлива. Научные знания и технологии, накопленные десятилетиями, использованы в производстве компонентов к горючему для бензиновых и дизельных двигателей, спортивного топлива, бустеров, усилителей моторного топлива. В сотрудничестве с ученым миром внедряются новейшие инновационные технологии. Все производимые продукты успешно прошли двухлетние ресурсные испытания на отечественных и иностранных автомобилях. И на сегодняшний день профессиональные добавки к топливу от ООО «TOTEK» успешно продаются уже более 7 лет. Они находят своих потребителей в розничной сети на всей территории нашей страны и за рубежом, радуя их своим качеством и эффективностью применения.

TOTEK-Ярославль - www.TOTEK76.ru

ОБЩИЙ МЕХАНИЗМ РАБОТЫ ПРОДУКТОВ ТОТЕК

Базируется на информационном управлении режимом горения углеводородов и остановке окисления серы и азота. Сера (в безопасном атомарном виде) и азот, не окислившись, выбрасываются с отработанными газами. В результате полнота сгорания углеводородов повышается до 99,8%, очищается от ранее скопившихся отложений камера сгорания, свечи, форсунки, клапаны, лямбда-зонд, катализатор дожига выхлопных газов, сажевый фильтр. Поршневые кольца очищаются от коксов. Значительно, до 40%, снижается выброс в атмосферу вредных веществ: CH, CO, NO и других, образующихся во время горения канцерогенных соединений.

За счёт сжатия импульса давления поршневых газов увеличивается мощность двигателя, крутящий момент, снижается расход топлива, повышается плавность работы двигателя, существенно, до 140°C, понижается температура отработанных газов.

Двигатель вашего автомобиля на 100% будет защищен от вредного воздействия некачественного топлива. А на качественном будет максимально эффективно оптимизирована его работа вне зависимости от возраста и пробега.

TOTEK-Ярославль - www.TOTEK76.ru

**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОМПОНЕНТЫ
ДЛЯ ТЮНИНГА ТОПЛИВА
ВАШЕГО ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru
ЛЮБИМОГО
АВТОМОБИЛЯ.**



**ВНИМАНИЕ! ПРОДУКЦИЯ НЕ СОДЕРЖИТ:
ФЕРРОЦЕНОВ, МАРГАНЦЕВЫХ СОЕДИНЕНИЙ И
РАСТВОРИТЕЛЕЙ!**

- Рекомендуются для всесезонного использования во всех типах двигателей внутреннего сгорания.
- Совместимы со всеми видами топлива.
- Не обладают побочными эффектами и не оказывают вредного воздействия на двигатель и окружающую среду!
- Значительно улучшают потребительские свойства топлива!
- Значительно улучшают экологические показатели топлива!

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ТОТЕК:

ТОТЕК-Ярославль - www.TOTEK76.ru

WWW.TOTEKFUELS.RU